

Можно будет не обращаться в полицию, уезжать с места в аварии и вообще не возиться с документами.



Правительство РФ утвердило изменения в правила дорожного движения, переписав пункты, посвященные действиям водителей в случае ДТП. Раньше водитель должен был остановить машину, включить «аварийку», при необходимости оказать первую помощь пострадавшим, обратиться в полицию и ждать приезда гаишников. Передвигать попавший в ДТП автомобиль разрешалось, только если он делает невозможным проезд других участников движения, при этом нужно было предварительно составить схему ДТП с участием свидетелей. Если при ДТП пострадало лишь имущество, участники ДТП имели возможность не вызывать на место ГИБДД, а самостоятельно составить схему и ехать в отделение. Теперь будет еще проще. Если в ДТП пострадало только имущество, говорится в измененных правилах, водители обязаны (а не «могут»!) освободить проезжую часть, чтобы не мешать проезду других машин, предварительно составив схему, сфотографировав и сняв на видео расположение автомобилей и предметов, относящихся к происшествию. Если водители спорят по поводу того, как случилась авария и кто виноват, им предлагается позвонить в ГИБДД и ждать инструкций. Сотрудники дорожной инспекции могут предложить водителям сфотографировать место ДТП и ехать в отделение или на ближайший пост. Если обстоятельства причинения имущественного вреда не вызывают разногласий, водители не обязаны сообщать о случившемся в полицию. Им разрешается оставить место ДТП и либо оформить документы в отделении полиции, либо вообще не обращаться в ГИБДД, а просто заполнить соответствующий бланк страховщика. Кроме того, водителям предоставляется возможность, если не хочется, вообще не оформлять ДТП (но тогда и на страховые выплаты рассчитывать, конечно, не приходится). Изменения вступят в силу с 1 июля 2015 года.